



JURIJ

ŽALOSTNA MATI BOŽJA • 15. september 2024 • leto XXI • št. 37



● Marica, kaj v redu. Imenitno je bilo!

Pred kratkim sem imela v roki knjigo, v kateri me je nagovoril na prvi strani pomenljiv verz Oscarja Wilda: »Človeka nimaš rad zaradi njegovega videza, oblek ali imenitnega avtomobila, temveč zato, ker poje pesem, ki jo lahkoliš le ti.«

V resnici ne vem, katera pesem je bila tvoja najljubša. In tudi ni pomembno. Se mi pa zdi, da sva se velikokrat "zaslišali". Kot bi vedeli, kaj druga drugi reči, da nama bo lažje, bolj veselo, bolj zares in bolj najino.

Moj prvi spomin nate sega v otroštvo, v zgodnjo

mladost. Takrat sem kot angel skupaj z župnijskim zborom prepevala Božično zgodbo. Večkrat smo jo ponovili. In vedno smo na koncu dobili kakšno dobroto iz tvoje košare. Točno sem vedela, da bo vse iz te košare res dobro ...

Pa veš, da bomo zrihtali

In potem je preteklo vmes nekaj let. Mene so navdušila srečevanja Alfa v Celju. Začeli smo goreti. In ti si bila ena prvih, ki sem te poklicala. Na kratko sem ti povedala, kje te potrebujemo, kako smo si predstavljali naše skupne poti ... in od takrat sva slišali to pesem, o kateri govori Oscar Wilde. Ob tebi sem se v vsej ponižnosti naučila, da to, če si mlad ali star, nima nobene zveze s tem, kako slišiš Gospodovo pesem, njegovo vabilo in kako nanj odgovoriš. Nič ti ni bilo težko, Marica. Noben četrtek in naslednje leto noben torek. Vedno si bila med prvimi v hiši. Bila si tista, ki nam je ustvarila Alfa čaj. Koliko vrečk ste napolnili, kako ste polnili pladnje ... kako si me vedno z nasmehom pričakala in mi rekla: »No, šefica, bo v redu takole?« Marica, kaj v redu. Imenitno je bilo! Nisem ti ostala dolžna za šefico, vedno sva se od srca nasmejali, objeli in vsi računi so bili poplačani. Tisti med nama, pa tudi tisti v trgovini. Vedno ti je še ostalo ... Na moje vprašanje: »Marica, kakšno je stanje, je še dovolj?«, si vedno pritrnila ... in ko je bilo čez, si rekla: »V redu je!«

Najino zadnje poletno srečanje je bilo ob naših nedeljskih druženjih, ki si nam jih pomagala ustvariti. Dvorišče je bilo polno, polno veselja, klepeta. Pa si prišla do mene, se stisnila k meni in mi rekla: »Do tebe sem pa še želela priti, dekle in te vprašati, kako si kaj!« Ko bi vedela, kakšen val si sprožila v meni!! Vedela sem, da se imava radi. Vedela sem, da poslušava pesem, ki jo pojeva druga drugi. Kako rada sem prisluhnila tvojim zgodbam ponosa in veselja. Kako ponosna in vesela si bila, ko so tvoji otroci postali veliki, uspešni ljudje.

Kakšne iskre so letele s tvojih oči, ko si mi pripovedovala o vnukih. O Žanu, Nacetu, Evi, Neži in Ani ... Kako so ti vlivali življenje in kako je tvoja skrb za njih vlivala življenje njim.

Ko smo pripravljali ToBoDan, zahvalni dan za župnijo, sem te prosila, če bi v imenu vseh, ki skrbijo za čiščenje naših cerkva, prinesla k darovanju kot simbol metlo. Mirno si mi pritrnila, prej pa me vprašala, če res ni nobenega drugega bolj primernega. In potem si me poklicala nazaj in mi rekla nekaj, kar mi bo ostalo za vedno: »Veš, kaj Barbara! Če pa že prinesem metlo, pa naj bo nova, in z rdečo mašno!« Marica, seveda sem odhitela po novo. In po mašno. Imaš prav. Ko delamo, delajmo vedno najlepše, najboljše. Na novo in popolno! Ko so drugi odpovedali sodelovanje, si me čez teden poklicala in mi rekla: »Pa veš, da bomo zrihtali. Vse bomo zrihtali, bom pa jaz prišla!«

Ljuba Marica, hvala za sopotništvo. Hvala, ker smo lahko hodili skupaj. Ne glede na leta, sva slišali isto pesem. Istega Boga sva zrla. Isto srečo sva čutili. In isto veselje sva živeli. Srečna sem bila, kadar sem te srečala. Polepšala si mi dan. Tako zelo nam boš manjkala! Pogrešala bom tvoj pomirjujoč ... vse bomo zrihtali!

Danes si že pri Gospodu. Že gledata na nas, bogata kot vselej v srcu! Pokazala si nam odličnejšo pot. Brez starih metel, starih kifeljčkov in kupljenih keksov. Tvoji so bili vedno »frišni« in domači! Tako kot je bil tvoj duh. Vedno svež. Vedno domač. Vedno svetel in neizmerno dobitljiv. Naj te Gospod ljubeče varuje. Ti pa, kot si znala le ti, poskrbi za vse tisto, kar mi ne zmoremo!

Naj Gospod bolečino, ki jo čutimo ob tvojem odhodu in praznino pretopi v blagoslov in bližino, ki nam bo dala vedeti, da bo vse v redu!

Neskončno rada te imam, Marica!

Barbara

● Na naši poti

Danes popoldne sodelavci Karitas pripravljajo srečanje starejših. Še enkrat lepo povabljeni, da omogočite vašim starejšim in bolnim bratom in sestram udeležbo na tem srečanju. Od 14.30 dalje bo priložnost za sveto spoved. Med sveto mašo bo priložnost za prejem zakramenta bolniškega maziljenja. Po sveti maši pa bo družabno srečanje.

Prihodnjo nedeljo popoldne se odpravljamo na naš Rifnik, kjer bo sveta maša. Na srečanje - tako kot lani - vabilo tudi letošnje birmance in njihove družine, saj bo to del njihove bližnje priprave na prejem zakramenta svete birme konec tega meseca, oziroma v začetku prihodnjega.

Danes obhajamo nedeljo mladih. Z njo se pričanja teden mladih, ki bo svoj vrhunec dosegel s srečanjem mladih v Štični to soboto. Srečanja se udeležuje tudi skupina mladih iz naše župnije. Prijave zbira Klementina Fidler.

Vsi, ki načrtujete udeležbo na našem župnijskem romanju v Admont, pa se še niste prijavili: pohitite. Čas za prijavo je samo še do srede, 18. septembra. Prijave zbira Turistična agencija Guliver.

Pričetek srečevanj številnih skupin. V prihodnjem tednu se pričanja nova sezona pogovornih skupin Pod divjo smokvo. V torek se srečata kar dve. V sredo se srečamo vse ekipe za gostoljublje. V četrtek je prva pevska vaja Mešanega župnijskega pevskega zbora. Tudi četrtkova zakonska skupina se sreča v četrtek. V nedeljo se sreča skupina Vera in luč in nas vabi tudi k sveti maši, ki jo pripravlja skupina, ob 16h.



ponedeljek 16. september	Sveta Ljudmila	18.30: + Konrada (obl.) in Marijo Ocvirk + Viktorijo Bukovšek (30. dan) + Janeza Straška (obl.)
torek 17. september	Sveti Robert	18.30: + starše in svakinje Boršič, Jožico Naprudnik in za zdravje + Franca Šumeja
sreda 18. september	Sveti Jožef K.	8.00: + duhovnika Francija Rataja + Stanislavo Fidler (obl.), Ano Šuster, Ano Gradič, Nežo Arzenšek in Marijo Gajšek
četrtek 19. september	Sveti Januarij	18.30: + Martina, Matildo (30 let), Zdravka in Marijo Vrhovšek + Saro Arbajter ter za blagoslov družin Arbajter in Šolinc
petek 20. september	Sveti Andrej in drugi kor. mučenci	18.00 MOLITEV PRED NAJSVETEJŠIM 18.30: + Ano in Franca Oseta (obl.) + Franca Šumeja + Marico Hladnik (osmina)
sobota 21. september	Sveti Matej	18.30: + Magdaleno, Jakoba in Marjana Korošča + Kristino Korošec (obl.) in rodbino Šolinc + Alojza Oblaka + dva Alojza, Antona in Antonijo Golež ter dva Ferdinanda in Franciško Deželak + Ivana Zupanca in družine Zupanc, Kolar, Golež in Lavbič
nedelja 22. september	25. NEDELJA MED LETOM	7.00: + za župljane in dobrotnike župnije 9h: + Karla Žmaharja in Ivana Zupanca + Mileno Maček (obl.), za Karla in Zofijo Lipovšek ter Jožeta Zupanca in Natašo Sovinc + Franca in Marijo Pušnik + Ano Fidler ter sorodnike Fidler in Mehle 15h (Rifnik): + Ljudmilo, Franca in stare starše Fendre ▶ za letošnje birmance in njihove družine 16h (Vera in luč): za zdravje Lučk in blagoslov novega lučkarskega leta

Interno glasilo ureja in odgovarja Mitja Markovič, župnik.

🌐 www.zupnija-sentjur.si 📞 03 749 17 20 ✉ info@zupnija-sentjur.si Karitas: 070 765 360

URADNE URE V ŽUPNIJSKI PISARNI: PON-PET: 8.30-10.30; TOR in ČET od 19.00-19.30.

Aktualno na: [f](#) »Župnija Šentjur« [▶](#) Prenos svete maše: [▶](#) **YouTube** »Župnija Šentjur«